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Kiaccugeckas BEPOATHOCTD
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SamaHusga

1.

B npamoyroabHuk 5 X 4 cM? Brmcan Kpyr pajmyca 1.5 cm. Kakosa Bepost-
HOCTH TOT'O, YTO TOUKA, CJIyIallHbIM 00PA30M ITOCTABJICHHAS B IIPAMOYTOJIbHUK,
OKaXKeTCsl BHYTPU KPyra?!

KakoBa BepositHOCTh Barieit BcTpeun ¢ pyrom, €Cjid Bbl JIOTOBOPUJIUCH BCTPE-
TUThCA B olipejesieHHoM Mecte, ¢ 12.00 g0 13.00 9acoB m XkJieTe JIpyT JApyra B
TedeHne 5 MUHyT?

Ha orpezok AB jjunsl 1, 6porrena Touka M Tak, 4To JiF000€ ee IMOJI0YKeHIE Ha
OTpe3Ke paBHOBO3MOKHO. HaliTh BEeposITHOCTB TOTO, YTO MEHBIINI U3 OTPE3KOB

(AM nim MB) umeer mymuHy, GOJIBIIYIO deM %, to ecrb P(min(AM, MB) >
b=

KaxoBa BEepOSTHOCTB TOTO, UTO CyMMa JIBYX HayTaJ, B3ATBIX ITOJOKUTEILHBIX
qmces, Kazka0e U3 KOTOPBIX He OOJbIIe Tpex, He IPEB30MIeT Tpex, a uxX MIpo-
u3BejieHne OyJieT He OOJIbIIe %?

Haynady B34ThI j1Ba MOJIOKHUTETBHBIX YACIA T U ¥, KaXKJI0€ 13 KOTOPBIX HE TIpe-
BBINIACT euHUIBl. HallTu BeposiTHOCTH TOTO, YTO CYMMa X + y HE IPEBBIIIaeT
eJINHUIIBI, a TIpou3Bejienne xy He MenbIine 0.09.

Ha orpeske AB mmHO# | He3aBUCHMO OJHA OT JPYTOH MOCTABJIEHBI 2 TOY-
ku L u M, nonoxkeHne KaxKJao0il 13 KOTOPBIX paBHOBO3MOXKHO Ha AB. Haiitn
BEPOSTHOCTHL TOrO, YTO TouKa L Oymer Omzke K Touke M, yeM K Touke A.

MowmenTsl HagaJia JIBYX COOBITUI Hay/ady PacIpejie/IeHbl B IIPOMEXKYTKE Bpe-
menu ot 1 10 Ts. OO0 3 cobbiTuit gaurca 10 mu., apyroe — t mun. Oupe-
JIQJINTh BEPOSITHOCTD TOT'O, UTO: &) COOBITHSI «IIEPEKPBIBAIOTCY 10 BPEMEHH; 0)
«He nepekpbiBatoTcd». 17 = 1100, 715 = 1300, ¢ = 15.



lomantnee 3a1anue

1. Ot nepesstaHOl gomedkn, pazmepom 10 X 10 cM, oTHUInBaOT KBaIpaT 2 X 2
cM. KakoBa BEpOATHOCTD TOTO, YTO TOYKA, CIyUaTHBIM 00pa30M MOCTaBJIEHHAST
HA JIOCKY, OKaXKeTCs BHYTPHU OTIHJIEHHOTO KBaJIpaTa’

2. KakoBa BeposiTHOCTB Bairmeii BcTpeun ¢ JIpyrom, €Cjiu Bbl JIOTOBOPUJIMCH BCTPE-
TUTBHCA B omnpejieieHHoM MecTe, ¢ 12.30 10 13.00 gacoB u KjeTe JpyT JIpyra B
Tedenue 7 MUHYT?

3. Beibpas mayraz touky B obiactu (z,y) € [0,1] x [0, 1], Haiigure BeposSTHOCTD
TOTO, ITO OHA OKAZKETCSl BHYTPU KPYTa PaJIMyca 3, IEHTP KOTOPOIO HAXOIUTCH

B TOUKE (3, 3).



